Ormaryds Samhällsförening
Verksamhetsberättelse 2014
JANUARI - FEBRUARI
Isbanan spolades, men temperaturen varierade, så det blev inte så lång skridskosäsong.
MARS 
Årsmötet hölls den 23 mars, 16 medlemmar serverades piroger. Tre medlemmar vann skänkta priser i närvarolotteriet. 
APRIL

Valborgsmässoafton firades traditionsenligt på TT-vallen. Fackeltåg startade vid SK-fyndet och elden tändes med facklorna. Gunnar Forsman höll ett mycket uppskattat vårtal, och en barnkör under ledning av Åsa Svensson sjöng. Det fanns kaffe, korv och lotterier och kvällen avslutades med fyrverkerier. 
MAJ
Den 1 maj hade vi en arbetsdag och vi var totalt ett 20-tal personer som startade i bygdegården med gemensam frukost. Bryggan lades i. Lekplatsen och ”näridrottsplatsen” städades. Efter avslutat arbete så grillade vi hamburgare. 
JUNI - JULI – AUGUSTI
Samhällsföreningens styrelse turades om att köra fram badplatsens latrin- och soptunna till ladugården i Näs inför tömningarna, då NAV inte längre kör ner till badplatsen. 

Gräsklippningen på badplatsen och lekplatsen utfördes under hela sommaren (1 maj – 31 augusti) av ungdomar i samhällsföreningens regi.
Samhällsföreningen såg även till att vi hade fina blommor vid infarterna till samhället.

SEPTEMBER - OKTOBER
Den 5 oktober var det dags för höstens arbetsdag, som vanligt lite sämre uppslutning än på våren. Bryggan drogs upp, anslagstavlan monterades upp på staketet vid återvinningsstationen, lekplatsen och näridrottsplatsen snyggades till. Ljung planterades i blomlådorna vid infarterna till samhället.
Samhällsföreningen har fått några böcker med tidningsurklipp från Ormaryd från Rut Johanssons dödsbo. Dessa kommer att förvaras i bygdegården.
NOVEMBER-DECEMBER
Samhällsföreningen var representerad på ett möte med Trafikverket gällande ombyggnaden av riksväg 40.
Under året har vi haft sex styrelsemöten och ett årsmöte.
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