Ormaryds Samhällsförening
Verksamhetsberättelse 2021
JANUARI – FEBRUARI - MARS 
Samhällsföreningens hade ett digitalt årsmöte den 21 mars 2021.  Vid årsmötet avhandlades både verksamhetsår 2019 och 2020 eftersom årsmötet 2020 tyvärr blivit inställt pga. pandemin.
APRIL - MAJ
Samhällsföreningen hade en arbetsdag den 1 maj då vi bland annat la i bryggan på badplatsen samt skötte om lekplatsen och näridrottsplatsen. Dagen avslutades med korv-grillning vid sjöparken. 
På badplatsen målades omklädningshytterna om invändigt av fyra ungdomar. Resultatet blev mycket bra och vi har nu fått fina, fräscha, vita omklädningsrum. Arbetena utfördes mot ersättning i samhällsföreningens regi. 

Flaggning på flaggstången i lekparken och plantering av blommor vid infarterna sköttes under hela året av samhällsföreningens medlemmar. 
Nässjö kommun påbörjade bygget av grillhuset vid sjöparken, huset färdigställdes under hösten. Huset är en del av kommunens projekt ”En halv miljon idéer”. Samhällsföreningen kommer att sköta om grillhuset.  

JUNI - JULI – AUGUSTI

Alla båtplatser i sjöparken är uthyrda och det är nu kö för att få en båtplats i sjöparken.
Gräsklippningen på badplatsen, lekplatsen och bygdegården utfördes under hela sommaren av tre ungdomar och resultatet var fina, välklippta gräsmattor. Arbetena utfördes mot ersättning i samhällsföreningens regi. 
SEPTEMBER – OKTOBER
Den 16 oktober hade samhällsföreningens en höst-arbetsdag. Dagen började med gemensam frukost och avslutades med grillning i sjöparken. Bryggan togs upp och samhället snyggades till.  
NOVEMBER- DECEMBER
Näridrottsplatsen har renoverats genom att en remsa runt asfalten har grävts bort, markduk

har lagt på och det är sedan återfyllt med grus/makadam. Arbetet har utförts av företaget Hanson och söner schakt AB.  Avsikten med åtgärderna är att få bort växtlighet som växer in och förstör asfalten. 
-----------------
Under 2021 har styrelsen haft 8 protokollförda styrelsemöten. Vi har deltagit vid kommunens prioriteringsmöte och nätverksträffar för samhällsföreningar.  
Information om vårt arbete finns på hemsidan www.ormaryd.com, på Facebook” OSF-vi som bor i Ormaryd” och messenger-gruppen ” OSF-(svara ej) ” samt att vi lämnar skriftlig information i brevlådorna. 
Styrelsen vill härmed tacka alla som under året hjälpt till för att få trivsel, gemenskap och utveckling i samhället.
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