Ormaryds Samhällsförening
Verksamhetsberättelse 2016
JANUARI - FEBRUARI
Isbanan spolades upp och isen var mycket uppskattad av barn och vuxna i samhället. 

Arbetet med grannsamverkan fortskred, bl.a. sattes ett antal skyltar upp i samhället med grannsamverkan-symbolen. 
Samhällsföreningen skrev brev till trafikverket angående behovet av trafiksäkerhetsåtgärder för att sänka hastigheterna på trafiken på väg 957 genom Ormaryd. Vi fick till svar att trafikverket inte kan utlova några förändringar eftersom det finns ett stort antal platser i länet där situationen är värre. 
MARS 
Årsmötet hölls den 20 mars, 17 medlemmar var närvarande.  

APRIL
Första numret av samhällsförenings nyhetsblad ”Ormarydsbladet” lämnades i brevlådorna
Vi startade valborgsmässoafton med en vår-arbetsdag och fortsatte sedan på kvällen med traditionsenligt firande på TT-vallen. Fackeltåg startade vid SK-fyndet och elden tändes med facklorna. Tommy Friman vårtalade och en barnkör under ledning av Åsa Svensson sjöng. Det fanns kaffe, korv och lotterier och kvällen avslutades med ett litet fyrverkerier. 
MAJ
Nässjö kommuns projekt ”En halvmiljon idéer” medborgarbudget, påbörjades. Förslags-inlämningen pågick 19 maj till 11 september.  Samhällsföreningen deltog aktivt i projektet tillsammans med de andra föreningarna i Ormaryd och vi informerade kontinuerligt om projekt i Ormarydsbladet, på vår hemsida och på vår Facebooksida. 
JUNI - JULI – AUGUSTI
Den 1 juni hade kommunen ett välbesökt möte för ” En halvmiljon idéer” för innevånarna i Ormaryds planeringsområde. Stämningen var god ,idéerna många och listan över områdets styrkor blev lång. 
Samhällsföreningen anordnade den 11 juni en fisketävling med start på badplatsen. Vi hade mycket tur med fisket och vädret, dagen var mycket uppskattad. 
Samhällsföreningens styrelse turades även denna sommar om att köra fram badplatsens latrin- och soptunna till ladugården i Näs inför tömningarna, då NAV inte längre kör ner till badplatsen. 

Gräsklippningen på badplatsen och lekplatsen, samt vid bygdegården utfördes under hela sommaren (1 maj – 31 augusti) av ungdomar i samhällsföreningens regi. Samhällsföreningen såg även till att vi hade fina blommor vid infarterna till samhället.

SEPTEMBER - OKTOBER
Den 8 oktober var det dags för samhällsföreningens höst-arbetsdag. På kvällen hade festkommittén anordnat ett trevligt knytkalas för barn och vuxna.   
Samhällsföreningen medverkade också vid en loppisdag den 22 oktober i Ormaryd. På grund av regn så fick vi flytta in aktiviteten i bygdegården.  

Samhällsföreningen skickade i oktober in en skrivelse ang problem med tågtrafiken till Länstrafiken och till Nässjö kommun. Vi tog upp de problem som varit med ändringar i tidtabellen, ersättningstrafik vid trafikstörningar mm. och efterfrågade en dialog om den framtida kollektivtrafiken genom Ormaryd. 
NOVEMBER-
Röstningen på förslagen i ”En halv miljon idéer” pågick 1 – 20 november. 
Samhällsföreningen såg till att vi fick fina höst/vinter-blommor planterade i blomlådorna vid infarterna.

DECEMBER
Resultatet av röstningen ” En halv miljon idéer” presenterades av kommunen i bygdegården. . Vann gjorde förslagen ”Belysa delar av Byarundan 100 000 kr” och ”Utveckla Sjöparken 139 000 kr”. Förslagen kommer att planeras och genomföras under 2017 i Nässjö kommunens regi. 
Under året har styrelsen haft  total 10 möten.

Styrelsen vill härmed tacka alla som under året hjälpt till för att trivsel, gemenskap och utveckling i samhället.
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